

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L82211004B
2. Data e Regjistrimit	11/10/2018
3. Emri i Subjektit	PROBUILD
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	03/10/2018
6. Kohëzgjatja	Nga: 03/10/2018 03/10/2038
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane TIRANE Rr. Ibrahim Rugova, Godina "Sky Tower", Kati 3-te, Njesia Administrative Nr.5
8. Kapitali	100,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Ndërtime civile në fushën publike dhe private, në infrastrukture (rrugë, sisteme drenazhi, vepra arti, objekte civile, godina publike apo private, sisteme ujesjellës - kanalizime, sinjalistikë rrugore) etj; Shitje dhe Blerje materiale ndërtimi, elektrike, hidraulike, bujqësore. Implementimi i projekteve energjetike (nënstacione, linja transmetimi)etj; Konsulenë në fushën e prokurimeve dhe shërbimeve juridike; Investime. Në zbatim të legjislacionin shqiptar, në mënyre që te arrihet qëllimi i sipërpërmendur, shoqëria do të: të kryejë cdo transaksion në lidhje me pasuritë e luajtshme dhe të paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregtar, financiar, dhënie-marrje me qera, të vendose pengje dhe barrë hipotekore; aktivitete këto të konsideruara si të dobishme apo të nevojshme për të arritur qëllimet e Shoqërisë dhe që nuk tejkalojnë në masë aktivitetet kryesore, të cituara me sipër; të bleje në menyre direkte apo indirekte, kuota ose aksione të shoqërive të tjera që kanë nje objekt të përafërt me atë të Shoqërisë, në Shqipëri ose jashtë shtetit; të kryejë aktivitete publikimi dhe reklamimi; të kryejë cdo aktivitet tjetër që mund të konsiderohet i dobishëm ose i domosdoshëm për të arritur qëllimin e aktivitetit të saj.

	<p>Shoqëria kryen cdo lloj aktiviteti që ben pjesë në objektin e saj, që lidhet me të dhe që e mbështet atë. Tregtim me pakice dhe shumice te materialeve per mirembajtje objektesh. Zbatim dhe projektim sinjalistike rrugore horizontale dhe vertikale, ndricuese dhe jondricuese, barriera dhe mbrojtje rrugore. Import-eksport, tregti me pakice dhe shumice te sinjalistikes rrugore, targa prokate, veshjeve te punes, paisje dhe veshje per parandalimin e aksidenteve, per sigurimin teknik ne pune, vegla pune te pajisjeve dhe pjeseve industriale, pajisje elektrike. Mirembajtje rrugeshe dhe objektesh civile etj. Sherbime perkthimi dhe trajnime në fusha te ndryshme. Shitje online nepërmjet plattformave të e-commerce. Eksport import, shitje, qeradhenie te artikujve të ndryshëm si produkte dekori, pajisje kompjuterike dhe pajisje zyre. Organizimi i eventeve të ndryshme per klient individ, kompani si dhe per institucione publike. Aktivitetete në fushen e teknologjisë, informacionit, komunikimit, dhe dizajn. Projektimi i sistemit informatik, informatizim arkivash, ndërtim aplikacionesh komunikimi, skanime, skanime arkivash, dizenjim grafik dhe layout etj.</p>	
10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit	Alba Hasa Nga: 03/10/2018 Deri: 03/10/2023	
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët 12.1 Vlera e kapitalit 12.2 Numri i pjesëve 12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) <i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>	VjollcaHasa Para: 100,00 Natyre: 1,00 100,00	
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: PROBUILD E-Mail: hasa.alba@yahoo.com Telefon: 0693532565	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - \(nese kapitali eshte paguar\)](#)

[Akti i themelimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-961803-10-18

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
26/10/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-988088-10-18</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Vendimit të Ortakut të Vetëm të Shoqërisë datë 25.10.2018, ku është vendosur: Shtimi i objektit të aktivitetit të Shoqërisë.</p> <p>Objekti ishte ("Ndërtime civile në fushën publike dhe private, në infrastrukture (rrugë, sisteme drenazhi, vepra arti, objekte civile, godina publike apo private, sisteme ujesjellës - kanalizime, sinjalistikë rrugore) etj; Shitje dhe Blerje materiale ndërtimi, elektrike, hidraulike, bujqësore. Implementimi i projekteve energjetike (nënstacione, linja transmetimi)etj; Konsulenë në fushën e prokurimeve dhe shërbimeve juridike; Investime. Në zbatim të legjislacionin shqiptar, në mënyre që te arrihet qëllimi i sipërpërmendur, shoqëria do të: të kryejë cdo transaksion në lidhje me pasuritë e luajtshme dhe të paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregtar, financiar, dhënie-marrje me qera, të vendose pengje dhe barrë hipotekore; aktivitete këto të konsideruara si të dobishme apo të nevojshme për të arritur qëllimet e Shoqërisë dhe që nuk tejkalojnë në masë aktivitetet kryesore, të cituara me sipër; të bleje në mënyre direkte apo indirekte, kuota ose aksione të shoqërive të tjera që kanë nje objekt të përafërt me atë të Shoqërisë, në Shqipëri ose jashtë shtetit; të kryejë aktivitete publikimi dhe reklamimi; të kryejë cdo aktivitet tjetër që mund të konsiderohet i dobishëm ose i domosdoshëm për të arritur qëllimin e aktivitetit të saj. Shoqëria kryen cdo lloj aktiviteti që ben pjesë në objektin e saj, që lidhet me të dhe që e mbeshtet atë. ") u be ("Ndërtime civile në fushën publike dhe private, në infrastrukture (rrugë, sisteme drenazhi, vepra arti, objekte civile, godina publike apo private, sisteme ujesjellës - kanalizime, sinjalistikë rrugore) etj; Shitje dhe Blerje materiale ndërtimi, elektrike, hidraulike, bujqësore. Implementimi i projekteve energjetike (nënstacione, linja transmetimi)etj; Konsulenë në fushën e prokurimeve dhe shërbimeve juridike; Investime. Në zbatim të legjislacionin shqiptar, në mënyre që te arrihet qëllimi i sipërpërmendur, shoqëria do të: të kryejë cdo transaksion në lidhje me pasuritë e luajtshme dhe të paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregtar, financiar, dhënie-marrje me qera, të vendose pengje dhe barrë hipotekore; aktivitete këto të konsideruara si të dobishme apo të nevojshme për të arritur qëllimet e Shoqërisë dhe që nuk tejkalojnë në masë aktivitetet kryesore, të cituara me sipër; të bleje në mënyre direkte apo indirekte, kuota ose aksione të shoqërive të tjera që kanë nje objekt të përafërt me atë të Shoqërisë, në Shqipëri ose jashtë shtetit; të kryejë aktivitete publikimi dhe reklamimi; të kryejë cdo aktivitet tjetër që mund të konsiderohet i dobishëm ose i domosdoshëm për të arritur qëllimin e aktivitetit të saj. Shoqëria kryen cdo lloj aktiviteti që ben pjesë në objektin e saj, që lidhet me të dhe që e mbeshtet atë. Tregtim me pakice dhe shumice te materialeve per mirembajtje objektesh. Zbatim dhe projektim sinjalistike rrugore horizontale dhe vertikale, ndricuese dhe jondricuese, barriera dhe mbrojtje rrugore. Import-eksport, tregti me pakice dhe shumice te sinjalistikes rrugore, targa prokate, veshjeve te punes, paisje dhe veshje per parandalimin e aksidenteve, per sigurimin teknik ne pune, vegla pune te pajisjeve dhe pjeseve industriale, pajisje elektrike. Mirembajtje rrugeshe dhe</p>

	<p>objektsh civile etj.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</p>
13/06/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-226677-06-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i kontratës së shitjes të 100% të kuotave të shoqërisë, Nr.1601 Rep., Nr.379 Kol., datë 12.06.2019 nga ortaku Alba Hasa në favor të Vjollca Hasa. Depozitimi i vendimit datë 12.06.2019 ku është vendosur miratimi i shitjes të 100% të kuotave të shoqërisë nga ortaku Alba Hasa në favor Vjollca Hasa.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:</u> eshte shtuar ortaku: ("Vjollca Hasa") Numri i aksioneve "1,00 Perqindja ne kapital "100,00 Kontributi ne para "100,00 eshte larguar ortaku: <i>("Alba Hasa")</i></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
02/07/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-534897-07-20 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 01.07.2020, ku eshte vendosur: Ndryshim adrese kryesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u> eshte Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Rr. Ibrahim Rugova, Godina "Sky Tower", Kati 3-te, Njesia Administrative Nr.5; " eshte Hequr Adresa: <i>"Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Njesia Nr. 2, Rruga Elbasanit, Pallati Edil-Alit, Kati - 02 Nr. 11.; "</i></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</p>
03/08/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-568295-07-20 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare te vitit 2019.</p>

	<p>Lista e Dokumenteve:</p> <p>Pozicioni financiar 2019.xlsx</p> <p>PBuild- Vendim Ortaku miratim per PF 2019.pdf</p> <p>Probuild shenimet shpjeguese pf 2019.pdf</p> <p>Pasqyra e performances 2019.xlsx</p>
01/04/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-680876-03-21</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 31.03.2021, ku eshte vendosur, shtimi i objektit te veprimtarise se shoqerise.</p> <p>Objekti ishte ("Ndërtime civile në fushën publike dhe private, në infrastrukture (rrugë, sisteme drenazhi, vepra arti, objekte civile, godina publike apo private, sisteme ujesjellës - kanalizime, sinjalistikë rrugore) etj; Shitje dhe Blerje materiale ndërtimi, elektrike, hidraulike, bujqësore. Implementimi i projekteve energjetike (nënstacione, linja transmetimi)etj; Konsulenë në fushën e prokurimeve dhe shërbimeve juridike; Investime. Në zbatim të legjislacionin shqiptar, në mënyre që te arrihet qëllimi i sipërpërmendur, shoqëria do të: të kryejë cdo transaksion në lidhje me pasuritë e luajtshme dhe të paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregtar, financiar, dhënie-marrje me qera, të vendose pengje dhe barrë hipotekore; aktivitete këto të konsideruara si të dobishme apo të nevojshme për të arritur qëllimet e Shoqerisë dhe që nuk tejkalojnë në masë aktivitetet kryesore, të cituara me sipër; të bleje në menyre direkte apo indirekte, kuota ose aksione të shoqërive të tjera që kanë nje objekt të përafërt me atë të Shoqerisë, në Shqipëri ose jashtë shtetit; të kryejë aktivitete publikimi dhe reklamimi; të kryejë cdo aktivitet tjetër që mund të konsiderohet i dobishëm ose i domosdoshëm për të arritur qëllimin e aktivitetit të saj. Shoqëria kryen cdo lloj aktiviteti që ben pjesë në objektin e saj, që lidhet me të dhe që e mbeshtet atë. Tregtim me pakice dhe shumice te materialeve per mirembajtje objektesh. Zbatim dhe projektim sinjalistike rrugore horizontale dhe vertikale, ndricuese dhe jondricuese, barriera dhe mbrojtje rrugore. Import-eksport, tregti me pakice dhe shumice te sinjalistikes rrugore, targa prokate, veshjeve te punes, paisje dhe veshje per parandalimin e aksidenteve, per sigurimin teknik ne pune, vegla pune te pajisjeve dhe pjeseve industriale, pajisje elektrike. Mirembajtje rruges dhe objektesh civile etj.")</p> <p>u be ("Ndërtime civile në fushën publike dhe private, në infrastrukture (rrugë, sisteme drenazhi, vepra arti, objekte civile, godina publike apo private, sisteme ujesjellës - kanalizime, sinjalistikë rrugore) etj; Shitje dhe Blerje materiale ndërtimi, elektrike, hidraulike, bujqësore. Implementimi i projekteve energjetike (nënstacione, linja transmetimi)etj; Konsulenë në fushën e prokurimeve dhe shërbimeve juridike; Investime. Në zbatim të legjislacionin shqiptar, në mënyre që te arrihet qëllimi i sipërpërmendur, shoqëria do të: të kryejë cdo transaksion në lidhje me pasuritë e luajtshme dhe të paluajtshme, si dhe cdo aktivitet tregtar, financiar, dhënie-marrje me qera, të vendose pengje dhe barrë hipotekore; aktivitete këto të konsideruara si të dobishme apo të nevojshme për të arritur qëllimet e Shoqerisë dhe që nuk tejkalojnë në masë aktivitetet kryesore, të cituara me sipër; të bleje në menyre direkte apo indirekte, kuota ose aksione të shoqërive të tjera që kanë nje objekt të përafërt me atë të Shoqerisë, në Shqipëri ose jashtë shtetit; të kryejë aktivitete publikimi dhe reklamimi; të kryejë cdo aktivitet tjetër që mund të konsiderohet i dobishëm ose i domosdoshëm për të arritur qëllimin e aktivitetit të saj. Shoqëria kryen cdo lloj</p>

	<p>aktiviteti që ben pjesë në objektin e saj, që lidhet me të dhe që e mbeshtet atë. Tregtim me pakice dhe shumice te materialeve per mirembajtje objektesh. Zbatim dhe projektim sinjalistike rrugore horizontale dhe vertikale, ndricuese dhe jondricuese, barriera dhe mbrojtje rrugore. Import-eksport, tregti me pakice dhe shumice te sinjalistikes rrugore, targa prokate, veshjeve te punes, paisje dhe veshje per parandalimin e aksidenteve, per sigurimin teknik ne pune, vegla pune te pajisjeve dhe pjeseve industriale, pajisje elektrike. Mirembajtje rruges dhe objektesh civile etj. Sherbime perkthimi dhe trajnime në fusha te ndryshme. Shitje online nepërmjet plattformave të e-commerce. Eksport import, shitje, qeradhenie te artikujve të ndryshëm si produkte dekori, pajisje kompjuterike dhe pajisje zyre. Organizimi i eventeve të ndryshme per klient individ, kompani si dhe per institucione publike. Aktiviteteve në fushen e teknologjisë, informacionit, komunikimit, dhe dizajn. Projektimi i sistemit informatik, informatizim arkivash, ndërtim aplikacionesh komunikimi, skanime, skanime arkivash, dizenjim grafik dhe layout etj.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
28/07/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-758194-07-21 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare të vitit 2020.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> PBuild-Vendim Ortaku Miratim PFinanciare Viti 2020.pdf pasqyra e performances.xlsx pozicioni financiar.xlsx shenimet shpjeguese.pdf</p>
08/09/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-988072-09-22 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare për vitin 2021.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Probuild ardhura shpenzime sipas natyres pasqyrat financiare 2021.xlsx Probuild Vendim Ortaku Miratim PF 2021.pdf Probuild pozicioni pasqyrat financiare 2021.xlsx Probuild-shenimet shpjeguese Pasqyra Financiare Viti 2021.pdf</p>

Datë: 09/12/2022

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga Web